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Referat fra ordinær generalforsamling den 11. april 2019 

 
 
 
 
 
Torsdag den 11. april 2019, kl. 18:00, blev der afholdt ordinær generalforsamling i Andelsboligforeningen 
Ryesgade 61 / Trepkasgade 2 med en dagsorden i h.t. vedtægterne. Generalforsamlingen blev afholdt på 
adressen Trepkasgade 2, 1.tv., 2100 København Ø. 
  
Tilstede var 10 medlemmer, 5 var repræsenteret ved fuldmagt, i alt 15 stemmer. 
 
Foreningens formand Anders Guldmann bød velkommen til årets ordinære generalforsamling. 
 
 
 

Ad 1 - Valg af dirigent og referent 

Lene Hansen fra SJELDANI Boligadministration blev valgt som dirigent og referent. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig.  
 
 
 

Ad 2 - Beretning 

Bestyrelsens aflagde følgende beretning. 
 
Bestyrelsen har i den forgangne periode (april 2018 til april 2019) bestået af Ann-Dorthe (formand - fraflyttet 
pr. 1. oktober 2018), Anders (ny formand pr. 1. oktober 2018), Kristine (fraflyttet pr. 1. august 2018), Kristoffer, 
Morten, Esben og Kathrine. 
Vi vil som altid opfordre alle til at stille op til bestyrelsen. Vi er en lille andelsforening, og det fungerer bedst, 
hvis vi skiftes til at være med i arbejdet i bestyrelsen. Det er en god måde at lære sine naboer at kende på og 
få viden om huset og det at drive en andelsforening. 
Vi holder bestyrelsesmøder ca. 1 gang om måneden, og møderne tager 1-1,5 time. De seneste år har vi fastlagt 
ansvarsområder for hvert medlem for at sikre, at ingen bliver overbebyrdet. Der plejer også at være en årlig 
middag for bestyrelsen, som tak for indsatsen i løbet af året. 
Bestyrelsen har i de senere år også forsøgt at lægge op til, at beboere, der ikke indgår i bestyrelsen, bidrager 
til at løfte konkrete enkeltopgaver. 
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Opdateret version af foreningens vedtægt 
Der er udarbejdet en opdateret version af foreningens vedtægt, så de fire vedtægtsændringer, der er besluttet 
på generalforsamlinger siden 2006, nu også fremgår af vedtægten. Den opdaterede version forventes snart at 
blive lagt ud på foreningens hjemmeside (www.ryesgade.sjeldani.dk). 
 
Gårdlauget 
Jon fra Trepkasgade 2, 3. th blev i oktober 2018 valgt ind i gårdlaugets/ejerlaugets bestyrelse. 
 
Nye andelshavere 
Henrik er flyttet ind i Ryesgade 61, st. th. 
Stine og Thomas er flyttet ind i Ryesgade 61, st. tv. 
Der er kommet ny ejer af erhvervsandelen i Ryesgade 61, kld. tv, hvor Hox Hair har åbnet frisørsalon. 
Velkommen til jer alle. 
 
Omlægning af fastforrentet realkreditlån 
Foreningen har to realkreditlån - et fastforrentet lån med en rente på 4 pct. og et F5-lån med en variabel rente, 
der tilpasses hvert 5. år.  
Den 29. januar 2019 blev der afholdt ekstraordinær generalforsamling, hvor bestyrelsen fik mandat til at 
omlægge det fastforrentede lån til et fastforrentet lån med en lavere rente. 
Omlægningen af lånet sker med virkning fra 1. april 2019, og det fastforrentede lån vil herefter have en rente 
på 1,5 pct., hvorved der opnås en markant besparelse på renteudgifter. 
Samtidig er renten på F5-lånet tilpasset pr. 1. april 2019, da den første 5-årige periode er færdig. Renten er i 
de næste 5 år på ca. 0,27 pct. om året. 
 
Renovering af gadefacader og maling af vinduer  
Et fokuspunkt i bestyrelsens arbejde har været forberedelse af renovering af gadefacader og maling af vinduer, 
som gennemføres i løbet af foråret 2019. Byens Tegnestue er hyret som rådgiver til projektet, og de har stået 
for at indhente tilbud fra 3 murerfirmaer og 3 malerfirmaer. Byens Tegnestue udarbejdede tilstandsrapport 
for gadefacaderne i foråret 2017, efter at der pludselig faldt stykker af facaden ud mod Trepkasgade. 
Martedal udfører murerarbejdet og Robert Rasmussen udfører malerarbejdet. 
Det vil i forbindelse med renoveringsarbejdet også blive undersøgt, om der skal foretages yderligere arbejder 
på taget, fx reparation af brandkarm og udskiftning af nedløbsrør og løse tagplader. 
 
Saneringsarbejde i krybekælderen 
I foråret 2018 blev der gennemført et større saneringsarbejde i krybekælderen, da der var blevet fundet 
områder med skimmelsvamp. Der er samtidig blevet etableret bedre ventilation med opsætning af metalgitre 
i stedet for vinduer flere steder i krybekælderen. Det bør løbende følges, om der er tegn på, at 
skimmelsvampen vender tilbage og eventuelt skabes yderligere ventilation i krybekælderen for at undgå, at 
problemet vender tilbage. 
 
Erhvervslejemål i Trepkasgade 2, kld. tv 
Efter en længere periode hvor erhvervslejemålet har stået tomt, har Anne fra Ryesgade 61, 2, th lejet lokalet 
siden august 2018 og har et fotostudie. 
Der har desværre i januar 2019 været oversvømmelse i lokalet på grund af en tilstoppet faldstamme. 
Vandskaden dækkes af foreningens bygningsforsikring. Det vil blive undersøgt, hvad der kan gøres for at 
undgå, at noget tilsvarende sker andre steder. 
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Renhold af fortove 
Bestyrelsen har besluttet at opsige den kommunale renholdsordning og i stedet indgå aftale med Greendays 
om renhold af fortove i fællesskab med resten af strækningen på Ryesgade. Greendays står også for 
gartnerarbejde mv. i gården. 
 
Øvrig vedligeholdelse 
Der er fundet lodrette vandrør i flere lejligheder, som var tæret og derfor er blevet udskiftet. Vær derfor 
opmærksom på, om der er vandrør, som eventuelt kunne trænge til at blive skiftet og giv besked herom til 
bestyrelsen. De lodrette vandrør er foreningens fælles ansvarsområde. 
Dørpumperne i opgangsdørene til fortrapperne er blevet udskiftet og justeret et par gange, da der har været 
problemer med, at dørene enten ikke lukkede ordentlig i eller smækkede for hårdt i. 
 
Arbejdsdage 
Der blev afholdt arbejdsdag den 27. maj 2018, hvor bl.a. bænken blev renset og olieret. 
Der er planlagt ny arbejdsdag søndag den 28. april 2019 kl. 11.00 og et par timer frem, hvor vi skal have ryddet 
op i gården og ud mod gaden, ordnet planter osv. 
 
Trapper 
Vi vil gerne minde om, at der skal holdes orden på for- og bagtrapper, hvor der ikke må opbevares diverse 
genstande. Læs mere her: https://hbr.dk/guide/oplag-paa-trapper/  
 
Rotter 
Der har tidligere været et rotteproblem på gaden, men der har ikke været noget i de seneste par år. Det er 
stadig vigtigt at holde yderdøre lukket både vinter og sommer for at undgå, at rotter kan komme ind. Husk, at 
hvis I ser rotter, skal I melde det på Københavns Kommunes hjemmeside, så de kan gøre noget ved problemet 
(https://www.kk.dk/rotter). 
 
Beretningen blev taget enstemmigt til efterretning. 
 
 
 

Ad 3 - Årsrapport 
Dirigenten gennemgik årsrapporten for 2018, som havde været offentliggjort på foreningens hjemmeside 
forud for generalforsamlingen. Dirigenten oplyste, at årets resultat var et underskud på 1.981 kr. efter betaling 
af afdrag på realkreditlån med 259.796 kr. 
 
Dirigenten oplyste, at der er kommet et nyt regelsæt, som valuarer skal følge, når de udarbejder 
valuarvurderinger. Hvis det nye regelsæt betyder, at foreningens fremtidige valuarvurderinger bliver lavere 
end den nuværende, må andelshaverne forvente en tilsvarende lavere andelsværdi. 
Administrator anbefaler, at foreningen vælger at anvende en konservativ valuarvurdering. 
 
Som noget nyt (i henhold til Erhvervsstyrelsens bekendtgørelse af 30. maj 2018), skal følgende nøgletal fremgå 
af andelsboligforeningens generalforsamlingsreferat: 
 
Ejendommens vurderingsprincip og værdi 
F1 Anvendt vurderingsprincip til beregning af andelsværdien … Valuarvurdering 
F2 Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip … 49.000.000 kr. 
  Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip … 25.102 kr. pr. m2 
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F3 Generalforsamlingsbestemte reserver …  4.433.632 kr. 
F3 Generalforsamlingsbestemte reserver …  2.271 kr. pr. m2 
 
Boligafgift 
H1 Månedlig boligafgift …  54,16 kr. pr. m2 
 
Teknisk andelsværdi 
K1 Andelsværdi …  21.500 kr. pr. m2 
K2 Gæld – omsætningsaktiver …  3.764 kr. pr. m2 
K3 Teknisk andelsværdi …  25.264 kr. pr. m2 
 
Vedligeholdelse 
L1 Er der udarbejdet en plan for vedligeholdelse / renovering … Ja (2018) 
 
Friværdi  
P1 Friværdi (gældsforpligtelser sammenholdt med ejendommens regnskabsmæssige værdi) … 83 % 
 
I forhold til foreningens øvrige nøgletalsskemaer, finders der i dette nøgletalsskema oplysninger om 
foreningens vedligeholdelsesplan, idet det anses for væsentligt, at andelsboligforeninger har en opdateret 
vedligeholdelsesplan, så nuværende og kommende medlemmer af foreningen har et overblik over kommende 
større vedligeholdelsesprojekter. SJELDANI anbefaler, at vedligeholdelsesplaner opdateres mindst hvert 3. år.  
 
Ved afstemning blev andelskronen fastsat til 21.500 kr./m2 (sidste år: 19.126 kr./m2). 
 
Årsrapporten blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 4 - Budget 

Dirigenten gennemgik budgettet for 2019, som var udarbejdet under forudsætning af en uændret boligafgift.  
Der er budgetteret med 250.000 kr. til vedligeholdelse samt med 1.100.000 kr. til genopretning & renovering.  
 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 5 - Forslag 

Følgende forslag var til behandling på denne generalforsamling: 
 

Forslag 1 – Tilladelse til udvidelse af Ryesgade 61, 4.tv. til tørreloft 

Anne og Anders (Ryesgade 61, 4. tv) ønsker andelsforeningens tilladelse til at udvide deres lejlighed til 
tørreloftet (5. sal). Forslagets indhold er beskrevet nærmere nedenfor, bl.a. beskrivelse af udvidelsen, 
betydning for loftsrum, betaling for loftsareal og ansvarsfordeling. Projektets gennemførelse 
forudsætter, at kommunen efterfølgende giver byggetilladelse til udvidelsen. 
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Vi ønsker at udvide vores andelslejlighed (Ryesgade 61, 4. tv) til tørreloftet, da vi nu er blevet en familie 
på 5 og på lidt længere sigt får brug for mere plads. Vi er meget glade for at bo i andelsforeningen og vil 
gerne blive boende så længe som muligt. 
Med udvidelsen vil vi etablere to værelser, en stue og et badeværelse med et BBR-areal på samlet op til 
ca. 65 kvm ekstra. Udvidelsen vil kun ske over vores egen lejlighed. Se afsnittet med beskrivelse af 
udvidelsen. 
Som følge af udvidelsen skal op til 7-8 nuværende loftsrum nedlægges. I stedet vil der blive etableret nye 
loftsrum på de gamle tørrelofter, der ikke bruges til noget, så alle 21 andelshavere og vores lejer i 
Trepkasgade 2, 2. tv fremadrettet også vil have deres eget loftsrum. Se mere i afsnittet om loftrum til 
alle. 
I forbindelse med ombygningen vil andelshaver (Ryesgade 61, 4. tv) være bygherre og betale alle 
ombygningsomkostninger, så andelsforeningen ikke har nogle udgifter i forbindelse med ombygningen 
og udvidelsen. 
Udvidelsen er et stort og dyrt projekt. Derfor foreslår vi, at prisen for, at vi kan disponere over arealet på 
tørreloftet, er andelsværdien af det BBR-areal, som vi udvider vores lejlighed med, fratrukket 
omkostningerne til at etablere en beboelig "skal". Samtidig skal vi betale mere i boligafgift, hvilket 
fastlægges ud fra det forøgede BBR-areal. Se mere i afsnittet om økonomi og betaling for at disponere 
over loftsareal. 
Hvis forslaget godkendes, skal der indgås en kontrakt mellem andelsforeningen og os om de præcise vilkår 
for udvidelsen i forhold til pris for at disponere over loftsareal, forøget boligafgift, betalingstidspunkt mv. 
Gennemførsel af udvidelsen afhænger af, om kommunen vil give byggetilladelse til projektet, herunder 
godkende det som beboelsesareal. Vi har haft en indledende dialog med kommunen, der har været 
positiv. Blandt andet er der sket ændringer i bygningsreglementet, så der i modsætning til tidligere ikke 
er helt præcise krav til lofthøjde i beboelsesrum. 
 
Vi har hyret en arkitekt, der har målt op på loftet og udarbejdet 
foreløbige tegninger over, hvordan udvidelsen kan indrettes på 
loftsetagen, jf. nedenstående plantegning. Med udvidelsen 
etableres to værelser, en stue og et badeværelse med et areal 
på samlet op til ca. 65 kvm. Vi kan ikke give det helt præcise 
areal på nuværende tidspunkt, hvor projektet er i den 
indledende fase, og der kan ske justeringer af indretning af 
værelser, placering af vinduer mv. 
 
I forbindelse med ombygningen ønsker vi ikke at ændre 
grundlæggende på tagkonstruktionen, men det kan i det videre 
arbejde med projektet vise sig nødvendigt at løfte enkelte 
lavthængende bjælker. 
Det vil være nødvendigt at nedtage en nedlagt skorsten på 5. sal og eventuelt også 4. sal i forbindelse med 
udvidelsen. 
For at sikre en tilstrækkelig loftshøjde vil der blive lagt isolering på oversiden aftaget. Øvrig isolering vil ske 
på indensiden af ydervæggene. 
 
Projektet vil kræve opstilling af stillads i en periode. Det vil også komme byggerod på loftet, men vi vil 
forsøge at minimere generne mest muligt, fx ved at lukke de øvrige dele af loftet af, mens arbejdet 
står på. 
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Loftsrum til alle 
Der er i dag i alt 24-25 loftsrum, hvoraf enkelte er tomme, ligesom at det ser ud til, at enkelte andelshavere 
har to loftsrum. I forbindelse med udvidelsen vil det være nødvendigt at nedlægge 7-8 eksisterende 
loftrum. I stedet vil der blive etableret nye loftrum i de to ender af loftet. Det skal fortsat være muligt at 
gå fra den ene bagtrappe til den anden bagtrappe, men denne gangs forløb vil blive ændret, så der er 
mulighed for os at nå en faldstamme, der skal anvendes til det nye badeværelse. 
Det er en forudsætning for projektet, at der sikres i alt 22 loftsrum (21 andelshavere (inkl, de to 
erhversandelse) og 1 lejer). Ligesom tilfældet er i dag, etableres der ikke loftsrum til de to erhvervslejemål. 
Hvis der er ønske om det, kan der også etableres et lille loftsrum til foreningens ting, fx affugtere og et 
par kasser med papirer. Vi kan dog også tilbyde at opbevare disse ting for foreningen. 
Andelshaver (Ryesgade 61, 4. tv) betaler for etablering af de nye loftsrum. Det skal også sikres, at der 
fortsat er en tilstrækkelig ventilation på loftet, så der ikke opstår fugtproblemer. 
Etableringen af nye loftsrum og flytningen af eksisterende loftsrum forventes at ske, inden selve projektet 
med udvidelse af lejligheden påbegyndes. 
Ud fra sedlerne på loftsrummene forventer vi, at følgende andelshavere nuværende loftsrum vil blive 
nedlagt og erstattet med et nyt loftsrum (dog ikke hvis andelshavere i dag har to loftsrum): Eunice, 
Trepkasgade 2, st. th., Yeiksel, Trepkasgade 2, st. tv., Kathrine, Trepkasgade 2, 4. th., Stine og Thomas, 
Ryesgade 61, st. tv., Tanja, Ryesgade 61, 1. th., Ronni og Lotte, Ryesgade 61, 1. tv, Sara, Ryesgade 61, 3. tv 
og Anders og Anne, Ryesgade 61, 4. tv. 
Vi hjælper gerne alle, der har brug for hjælp til at flytte deres ting til nye loftsrum. 
 
Økonomi og betaling for at disponere over loftsarealet 
Andelsforeningen vil ikke have udgifter i forbindelse med projektet. Det er andelshaver (Ryesgade 61, 4. 
tv), der er bygherre og betaler omkostningerne til ombygningen og udvidelsen. Udvidelsen indebærer 
ikke, at foreningen skal optage nye lån. Udvidelsen vil derimod bidrage til at øge andelsforeningens 
samlede værdi i fælles interesse for alle beboere. 
Udvidelsen af Ryesgade 61, 4. tv skal ske på økonomisk rimelige og gennemskuelige vilkår for både 
andelsforeningen og andelshaveren. 
Der foreslås derfor følgende procedure og betaling for, at andelshaver (Ryesgade 61, 4. tv) kan disponere 
over loftsarealet: 
1. Andelshaveren i Ryesgade 61, 4. tv sørger selv for at ombygge arealet på tørreloftet til 

beboelsesareal og betaler for alle udgifter i forbindelse med ombygningen. Foreningen skal således 
ikke investere noget, og der vil således ikke være behov for f.eks. at optage nye lån. 

2. Med mindre andet aftales med bestyrelsen, skal udvidelsen være påbegyndt senest 1 år efter 
myndighedsgodkendelse af udvidelsen 

3. Beregning af andelsværdien for det udvidede areal på tørreloftet sker på grundlag af andelskronen 
pr. afslutningstidspunkt (dvs, når ibrugtagningstilladelse foreligger). 

4. Opgørelsen af det udvidede areal sker efter gældende bygningsreglement (BR18), når ombygningen 
er afsluttet, og administrator opgør det nye samlede areal for hele andelsforeningen. 

5. Andelsværdien af udvidelsen opgøres pr. afslutningstidspunkt, og andelsbeviset opskrives i forhold 
til det udvidede areal. Andelsværdien vil justeres i takt med, at andelskronen i øvrigt stiger eller 
falder. 

6. Den månedlige boligafgift hæves for Ryesgade 61, 4. tv, så den kommer til at modsvare lejlighedens 
nye areal. Den forhøjede boligafgift betales fra førstkommende måned efter, at 
ibrugtagningstilladelse fra Københavns Kommune er modtaget. Boligafgiften pr. kvm pr. år udgør pt. 
ca. 650 kr, Hvis udvidelsen ender med et BBR-areal på 60 kvm, vil det betyde en forøget boligafgift på 
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ca. 39.000 kr. årligt, der dermed vil være en fast ekstra indtægt til foreningen. Eventuelle 
fremadrettede ændringer i boligafgift i foreningen vil også gælde for det udvidede areal. 

7. En rådgiver, som vælges af bestyrelsen (det kunne fx være Abildhauge, der vurderer foreningens 
lejligheder ved salg af andel, eller Bang & Beenfeldt, der kender foreningen og har udarbejdet 
foreningens vedligeholdelsesplan), skal gennemgå den færdige udvidelse for at vurdere 
standarden for udvidelsen, da den skal indgå som en fast og varig del af hele vores bygning, samt 
gennemgå byggeregnskabet for at gøre arealet beboeligt og godkende, at priserne svarer til 
markedspriserne på byggetidspunktet. Følgende udgifter medregnes i prisen for at gøre arealet 
beboeligt: etablering af vægge og isolering, lister, vinduer, gulve, varme/radiatorer, elektricitet, 
trappe og væv (ikke maling). Derudover medregnes etableringsomkostninger, såsom udgifter til 
arkitekt, teknisk rådgiver, stillads og andre relaterede byggeomkostninger. De samlede 
omkostninger for dette betegnes som "skal-omkostninger", dvs, omkostningerne til at gøre 
arealet til en beboelig skal. 

8. Forskellen mellem den godkendte investering i 'skallen' og andelsværdien af det udvidede areal 
opgøres og udgør andelshavers betaling for at disponere over loftsarealet. Hvis "skal-
omkostningen" er mindre end den forøgede andelsværdi, betaler andelshaveren restbeløbet til 
foreningen. 

9. Beløb, som foreningens rådgiver vurderer ikke kan medregnes under "skalomkostninger", vurderes 
som almindelige forbedringer og afskrives efter foreningens sædvanlige praksis og retningslinjer. 

 
Ansvar i forbindelse med ombygningen og fremadrettet vedligeholdelse 
I forbindelse med ombygningen vil andelshaver (Ryesgade 61, 4. tv) være ansvarlig for at få afdækket og 
sikret, at foreningens varmeanlæg, el og vandforsyning kan klare den øgede belastning og betaler 
eventuelle omkostninger til justering heraf. 
Andelshaver vil skulle give et ekstra bidrag til vandregnskabet som følge af udvidelsen og etablering af 
badeværelse. Forøgelsen skal følge foreningens nuværende metode og fordelingstal til at opgøre 
vandregnskab. 
Andelshaver skal betale a/c varme efter samme retningslinjer og fordelingstal som øvrigt boligareal og 
sørge for montering af varmemålere og tilmelding til Brunata, der står for aflæsning og udarbejdelse af 
foreningens varmeregnskab. 
Andelshaver skal som bygherre købe de nødvendige forsikringer i forbindelse med ombygningen. 
Andelshaver har også ansvar for, at alle krav i forhold til brandsikkerhed og flugtveje, vådrum, udluftning 
osv. overholdes (det følger også af krav fra kommune og stat). 
Hvis der i forbindelse med selve byggeprojektet viser sig, at være problemer med bygningens tilstand, fx 
råd i bærende bjælker eller skimmelsvamp, som er foreningens ansvar at vedligeholde, og som skulle 
ordnes, uanset om dette udvidelsesprojekt gennemføres, er det foreningens ansvar at udbedre dette. En 
uvildig fagrådgiver skal inddrages, hvis en sådan situation opstår. 
Når ombygningen er færdig, har andelshaveren ansvar for den indvendige vedligeholdelse af det udvidede 
boligareal på lige fod med øvrig boligareal. 
Foreningen overtager efter færdiggørelsen, ansvaret for udvendige flader og installationer, i samme 
omfang som for ejendommens øvrige lejligheder og bygningsdele. Dog er andelshaveren ansvarlig for at 
gøre erstatning gældende for evt. byggesjusk og mangler, der har relation til de af andelshaveren anvendte 
håndværkere. 
 
Videre proces 
Hvis forslaget godkendes, bemyndiges bestyrelsen til at give fuldmagt til, at andelshaver indsender en 
ansøgning til kommunen om bygge- og konstruktionstilladelse, herunder nedtagning af nedlagt skorsten. 
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Andelsboligforeningen Ryesgade 61/Trepkasgade 2 

AB Ryesgade 61 / Trepkasgade 2 - Referat fra ordinær generalforsamling den 11. april 2019 
 

Bestyrelsen indgår kontrakt med andelshaver i Ryesgade 61, 4. tv om vilkår for ombygningen og 
udvidelsen på baggrund af forslaget. 
Kopi af byggetilladelse fra kommunen, byggeforsikring og finansieringstilsagn fra bank om projektets 
økonomiske gennemførelse overgives til administrator, når de foreligger. 
 
Revisor havde udarbejdet en estimeret andelskrone ved udvidelse af foreningens ejendom med 65 m2. 
Estimatet tilkendegav ikke et fald i andelskronen ved en udvidelse af foreningens ejendom med 65 m2. Dog 
gjorde revisor i sin beregning opmærksom på, at såfremt der måtte ønskes et mere konkret estimat af 
værdiansættelsen skal dette foretages af en valuar. 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
 
 

Ad 6 - Valg af formand, bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

På valg var formandsposten, som havde været varetaget af Anders Guldmann, siden den tidligere formand var 
fraflyttet foreningen. Anders Guldmann blev valgt som formand. Bestyrelsesmedlem Kristine Schmidt Olesen 
var på valg, men er udtrådt af bestyrelsen, og hendes post har været varetaget af Esben Ahlburg Eickhardt. 
Esben Ahlburg Eickhardt blev valgt som bestyrelsesmedlem. Katrine Mejer Sørensen har varetaget 
bestyrelsesposten efter Anders Guldmann, da han overtog formandsposten. Henrik Tengstedt blev valgt til 
denne post som bestyrelsesmedlem for 1 år.  
 
Som suppleanter blev Katrine Mejer Sørensen og Line Maria Jensen valgt. 
 
Bestyrelsen ser herefter således ud: 

Formand  Anders Guldmann R 61, 4.tv.  på valg 2021 
Bestyrelsesmedlem   Esben Ahlburg Eickhardt R 61, 2.th.  på valg 2021 
Bestyrelsesmedlem  Henrik Tengstedt R 61, st.th.  på valg 2020 
Bestyrelsesmedlem  Kristoffer Schmidt Olesen T 2, 1.tv.  på valg 2020 
Bestyrelsesmedlem  Morten Tranberg  T 2, 2.4.tv.  på valg 2020 
Suppleant  Kathrine Mejer Sørensen T 2, 4.th.  på valg 2020 
Suppleant  Line Maria Jensen T2, 1.th.  på valg 2020 

 
 
 

Ad 7 - Valg af revisor      
LUNI revision blev enstemmigt genvalgt. 
 
 
  

Ad 8 - Eventuelt 

Der var følgende punkter til behandling under dette punkt: 
 
Låsene i opgangsdørene har det skidt. Problemet vil blive behandlet på næste bestyrelsesmøde. 
 
Dørtelefonanlægget er svært at forstå, da der ikke er etage-angivelse på navne-etiketterne, og der er ikke lys 
i halvdelen af navnene. 
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Andelsboligforeningen Ryesgade 61/Trepkasgade 2 

AB Ryesgade 61 / Trepkasgade 2 - Referat fra ordinær generalforsamling den 11. april 2019 
 

 
 
Der afholdes arbejdsdag  

søndag den 28. april 2019 kl. 11:00 
 
 
 
 
Da intet yderligere forelå, blev generalforsamlingen afsluttet kl. 19.15.  
 
 
 
 
Husk, at du kan finde alle relevante oplysninger om foreningen på: 
  

ryesgade.sjeldani.dk 
 
 
 
 

---   Referatet underskrives digitalt af dirigent og foreningens bestyrelse   --- 
Lene Hansen, dirigent - Anders Guldmann, formand 

Esben Ahlburg Eickhardt, bestyrelsesmedlem - Henrik Tengstedt, bestyrelsesmedlem 
Kristoffer Schmidt Olesen, bestyrelsesmedlem - Morten Tranberg, bestyrelsesmedlem 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Anders Guldmann
Bestyrelsesformand
På vegne af: A/B Ryesgade 61/Trepkasgade 2
Serienummer: PID:9208-2002-2-281321703779
IP: 5.103.xxx.xxx
2019-04-23 11:01:41Z

Lene Hansen
Dirigent
På vegne af: Dirigent
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Bestyrelsesmedlem
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IP: 195.249.xxx.xxx
2019-04-24 14:16:18Z

Morten Tranberg
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Ryesgade 61/Trepkasgade 2
Serienummer: PID:9208-2002-2-577008929120
IP: 5.103.xxx.xxx
2019-04-28 14:20:15Z

Navnet er skjult (CPR valideret)
Bestyrelsesmedlem
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Serienummer: PID:9208-2002-2-570349255686
IP: 62.254.xxx.xxx
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Kristoffer Schmidt Olesen
Bestyrelsesmedlem
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 tC0xV2wEW7hxt3bQ1XWI0Oh1aNCBctzK/DujdJGk4ks=


 
ERQWQB6KutNbLp1CQouVXpF+QEPZIP9OWckJmF1QM5Y9Xo7GS9Rnc/YRiL1urw73O0jxm0chka/Y
QKC1CLYNo8Lntf9Fm9MMOpIWXU1PK3FOzHP8ZOubjl5HZPUKuvbkSpvJv80EgUOW2mIX6gPUlgU4
93drPTreJstvQZ8V4Pf55k1Eq3ujkp47bhqmGHXPU7dYIV88zd26V1xJK5c90Yq7Rl+6U1QLn0mx
MxseyXTeZlhihkzOE6OKjt6dp/vK6jeXW9pRk93XWHUojikVTohbmx8I+my6elcSQyUtnEYffpfr
Z5ggrhdacvfH+V5lTS4ixl+KZS9pWeKB2Cmn7A==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxMl8yIGxpa2UgTWFjIE9TIFgpIEFwcGxlV2ViS2l0LzYwNS4xLjE1IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgVmVyc2lvbi8xMi4xIE1vYmlsZS8xNUUxNDggU2FmYXJpLzYwNC4x
  signingRequestId MzQ3MDYwNQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiTDZGVFotM0tLN1MtRzRQQjYtTElWRk8tWlBXUEUtSDJQWEQiLCJkaWdlc3QiOiJjNTBlMDRhZDM4ZGVlNGU0ZWVkNGRlZWU2MmM5YTgzMjA3ZjRlYjBkNDU0N2UzMWU4M2NkODEyNTliNzMwNTBjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TTAyVUotQjQ2RVotTDU2TlgtNVZaVk4tUUowWjctUVVEVzg=
  TimeStamp MjAxOS0wNC0yMyAxMTowMDo1OSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 QnumL2QUB43RuMB88WakvXK6pX4zYZGqlnHL7AWDXlY=


 
X61X49TynuS/DaO010s1vuTsbVyRv57PEX3oERIxvejVxD4HVSJJW4Gp67p0lDOEAZetZS8zvhYF
1q+QG4wJh3vApwFRVC+esiNI6+aaeDcaWkdnBUvGYc+msqzrZjydzVwucx99yOrGvgNrun2nIpf2
Cq41jIW8siq6IQ9xIMKOBQ2nWXB3rTbK0JcdQP+vuS1MYYlDyxnIIme9obOF+zyyTnm+vreT1njs
3d+h7fw59AfmVSyn+dcxyP4tykWFB51vq7bqaJmXXYRJmtX71R/aOS5SWF7i/ZacabRdcKoyycKO
TwpgFDfnCdttDUt4zxL4YirCpgceX9AkHmxqdQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TXpRM01EWXhNQT09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyBTZXJ2ZXIgMjAxMiBSMg==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge VTBWRVVVVXRVVVJLTmxvdE0wSllNRmd0UVZnMlVEWXRSa2RLV0VjdE9GUlpSMVk9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time VHVlIEFwciAyMyAxNDoxMjoyOSBDRVNUIDIwMTk=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pVERaR1ZGb3RNMHRMTjFNdFJ6UlFRall0VEVsV1JrOHRXbEJYVUVVdFNESlFXRVFpTENKa2FXZGxjM1FpT2lKak5UQmxNRFJoWkRNNFpHVmxOR1UwWldWa05HUmxaV1UyTW1NNVlUZ3pNakEzWmpSbFlqQmtORFUwTjJVek1XVTRNMk5rT0RFeU5UbGlOek13TlRCaklpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 pqY5grejXQzsExmqXBWSh8427DHl4bslR9MEfhAh0hM=


 
NTQDxMr6+qNzlUeK3ND/O6yWeS+vB5N1uJbeh5b/uALIR6MjgmA/QwHq6tAT7OHEAVEnt7tg81ZG
8jSKoK1AvD/QL/YX5XWbynm26pYxfYeSPlK/wWqzQDrQwwTFUG6fRFcdHL5+qJzY7SmnMbsxRj56
4oiBUVGJtb96N/NUPqkZQ5ohXdgqRhE2hrf2LBHt619XyexEuxL1oXym+fYeyXuZaX6e/nnZM7KH
UitpJQPbhi0/9uYV7ypJYsZr0dIydmetacM4TNrkg97v8Bd833M3nlfCIy/0zgAWkj0PlXYaxNHF
+xN/Xo/OAyr0KYBf8N1rMEmmMDjbv8rQe0Qgkw==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgNi4xOyBXT1c2NDsgVHJpZGVudC83LjA7IFNMQ0MyOyAuTkVUIENMUiAyLjAuNTA3Mjc7IC5ORVQgQ0xSIDMuNS4zMDcyOTsgLk5FVCBDTFIgMy4wLjMwNzI5OyAuTkVUNC4wQzsgLk5FVDQuMEU7IHJ2OjExLjApIGxpa2UgR2Vja28=
  signingRequestId MzQ3MDYwNg==
  document_digests W3sia2V5IjoiTDZGVFotM0tLN1MtRzRQQjYtTElWRk8tWlBXUEUtSDJQWEQiLCJkaWdlc3QiOiJjNTBlMDRhZDM4ZGVlNGU0ZWVkNGRlZWU2MmM5YTgzMjA3ZjRlYjBkNDU0N2UzMWU4M2NkODEyNTliNzMwNTBjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge T1ZOTEMtRU1TM0EtTjRQWVktV0xZTlMtNDNQVlYtUzFLRVY=
  TimeStamp MjAxOS0wNC0yNCAxNDoxNTo0NCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 5TwgBoaqI8M0f8NVQ3Jladl/LtH41OHwqtv2AteItsE=


 
VKs2V6DrooSrqA85BBdPii0fM2hkjGJPyMlcY2EKnv4uZOgUFl73P/kOKSB6OZDIww5gqqZ8b6Q9
ifjgs4GiSyYrsKVV72Kmpd6E0WBw7hbY/gUoOZMhfeV1SelO6ShzyLIvffGpRCQWUUwIGAKkFAGB
i0MONmH1x0WLLA02B26adD/mOVI16SdKwAguNXHuLU5TSkizv1rlUSlwdQ+MaI4ep4fhCxrgbrPN
aE2qYTWVcBRLzcvpDlxXl1JHhVVXEpravU7/57wVqUcpxI41YCeXn/GFMktiI9Ev0ZWZ9T+/6xsK
OCKAH3CXk3mGk0MBXUNX2AnonvyeLuQ6p2XJUQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzY0LjAuMzI4Mi4xNDAgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGdlLzE3LjE3MTM0
  signingRequestId MzQ3MDYwNw==
  document_digests W3sia2V5IjoiTDZGVFotM0tLN1MtRzRQQjYtTElWRk8tWlBXUEUtSDJQWEQiLCJkaWdlc3QiOiJjNTBlMDRhZDM4ZGVlNGU0ZWVkNGRlZWU2MmM5YTgzMjA3ZjRlYjBkNDU0N2UzMWU4M2NkODEyNTliNzMwNTBjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge MTIyWkQtQjE3SVUtSFg2Vk0tV01YNkUtU1YzMEQtQVM1SDQ=
  TimeStamp MjAxOS0wNC0yOCAxNDoxOToxOCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 f3FEGTgevxQgzG2mZqmXbz9NdeIAfcDMTy2XbVBm3+E=


 
dAM+hOH8CKG6+fpOlw8lLhTkPMVvbrGv3+RGlcrkKzkddnv+2Ou+eazgBwAtApOW2k07IwPhkUNV
sqa2S7uU7k52rUZxrjnqk4K+dBbVZ9lKMRB3QehTQvVM32OtFHUQDyS7sVQTBnoSwBH+cX+gXcz2
c3oOWwKcq5SfkUCcpTXbGsByrpUR5FOZ6H7uOgk34kAjFQx7VFbPH5hmzHxCz/vFJXdiEOP0Jks5
7JD0bHR7Q5Iz7udFwX3r/qoiAYK6Si5k8V7AWKYYx0PKFh3Dde/5GqBuI3PpVWKyU3yK+NjIrSrN
/z8UzpcGtynj2b0Fc274Gfd5A7zSL74/NSom7w==

 
 
  
 ==


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFgxMTsgVWJ1bnR1OyBMaW51eCB4ODZfNjQ7IHJ2OjY2LjApIEdlY2tvLzIwMTAwMTAxIEZpcmVmb3gvNjYuMA==
  signingRequestId MzQ3MDYwOQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiTDZGVFotM0tLN1MtRzRQQjYtTElWRk8tWlBXUEUtSDJQWEQiLCJkaWdlc3QiOiJjNTBlMDRhZDM4ZGVlNGU0ZWVkNGRlZWU2MmM5YTgzMjA3ZjRlYjBkNDU0N2UzMWU4M2NkODEyNTliNzMwNTBjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VUNMMkktRUlGTzItNURVQVotWlNJSU8tTjJaODYtOFFGQzM=
  TimeStamp MjAxOS0wNC0yOSAwODozOTozOCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 ZAekjkTJHUGllpeIyzNgXFMGFBg+pEYr/kNrilDO7KA=


 
eQC4PlY/TF8pqHgfCLWhln+E/re1rDwtjTOq9/4oZ6b65HZ7aUuiblqdrbZXh8fPqLQFvlc9231N
UHyrSCM+y/qjMvwZLKSf3AWZvgG2BueRjUR505C5oy94aA5DCU2TQzd/xRxSd+2WI2r2ID4RG1Oi
RBY2Ipg013JBDx9syM/uzj3H2Lqd+6ViQV383VYM4jxkj6cDNh+oV+UiYSeW7UCpgGuXTBjEFZSY
IHgoLygJ6UDhxgblXfZyNUMqIigk9x00t33mI3nB2iFIECofQH6EdRNuhmY+hzJH8bTctl96PuOZ
CE/jPoImFU9p28gjFRBmZ7BnLzjSFlK1yKw1dA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV09XNjQ7IFRyaWRlbnQvNy4wOyBUb3VjaDsgLk5FVDQuMEM7IC5ORVQ0LjBFOyAuTkVUIENMUiAyLjAuNTA3Mjc7IC5ORVQgQ0xSIDMuMC4zMDcyOTsgLk5FVCBDTFIgMy41LjMwNzI5OyBUYWJsZXQgUEMgMi4wOyBydjoxMS4wKSBsaWtlIEdlY2tv
  signingRequestId MzQ3MDYwOA==
  document_digests W3sia2V5IjoiTDZGVFotM0tLN1MtRzRQQjYtTElWRk8tWlBXUEUtSDJQWEQiLCJkaWdlc3QiOiJjNTBlMDRhZDM4ZGVlNGU0ZWVkNGRlZWU2MmM5YTgzMjA3ZjRlYjBkNDU0N2UzMWU4M2NkODEyNTliNzMwNTBjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VE9KR0UtSDJFSDgtVEpUMUItVTNYUzItQURBM1MtT0dVNFM=
  TimeStamp MjAxOS0wNS0wNSAwNzozNjozMiswMDAw
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  2019-04-23 09:19:47 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    The document was created                                                                                                                    
  2019-04-23 09:19:48 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "Kristoffer Schmidt Olesen" at "schmidtolesen@hotmail.com"                                              
  2019-04-23 09:19:48 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "Morten Tranberg" at "trandberg@live.dk"                                                                
  2019-04-23 09:19:48 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "hidden" at "esbeneickhardt@gmail.com"                                                                  
  2019-04-23 09:19:48 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "Lene Hansen" at "lh@sjeldani.dk"                                                                       
  2019-04-23 09:19:48 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "Henrik Tengstedt" at "tengstedt@hotmail.com"                                                           
  2019-04-23 09:19:48 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "Anders Guldmann" at "andersguldmann@gmail.com"                                                         
  2019-04-23 09:27:00 UTC   Anders Guldmann             5.103.55.140      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 10:29:39 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   83.151.131.196    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 10:59:27 UTC   Anders Guldmann             5.103.55.140      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 10:59:31 UTC   Anders Guldmann             5.103.55.140      The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-23 11:00:44 UTC   Anders Guldmann             5.103.55.140      The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-23 11:01:41 UTC   Anders Guldmann             5.103.55.140      The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, dirigent  
  2019-04-23 11:59:32 UTC   Henrik Tengstedt            80.62.116.176     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 11:59:45 UTC   Henrik Tengstedt            80.62.116.176     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 11:59:51 UTC   Henrik Tengstedt            80.62.116.176     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 12:12:00 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-23 12:12:36 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, dirigent  
  2019-04-23 17:34:48 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   128.76.196.199    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 17:35:04 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   128.76.196.199    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-23 18:19:42 UTC   hidden                      66.102.9.36       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:44:40 UTC   hidden                      66.102.9.38       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:44:41 UTC   hidden                      193.169.154.66    The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-24 10:44:43 UTC   hidden                      66.102.9.38       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:46:05 UTC   hidden                      66.102.9.33       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:46:27 UTC   hidden                      66.102.9.33       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:46:44 UTC   hidden                      66.102.9.38       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:46:56 UTC   hidden                      66.102.9.33       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:47:12 UTC   hidden                      66.102.9.38       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:47:12 UTC   hidden                      66.102.9.33       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:47:12 UTC   hidden                      66.102.9.33       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 10:47:15 UTC   hidden                      66.102.9.33       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 12:55:38 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 12:55:38 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 13:01:26 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 13:20:52 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 14:15:09 UTC   Henrik Tengstedt            195.249.127.231   The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-24 14:15:26 UTC   Henrik Tengstedt            40.107.197.45     The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-24 14:16:18 UTC   Henrik Tengstedt            195.249.127.231   The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, dirigent  
  2019-04-24 16:48:58 UTC   hidden                      66.249.81.229     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-24 16:49:16 UTC   hidden                      5.186.127.239     The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-25 09:25:20 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Morten Tranberg" at "trandberg@live.dk"                                                       
  2019-04-25 09:25:21 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "hidden" at "esbeneickhardt@gmail.com"                                                         
  2019-04-25 09:25:21 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Kristoffer Schmidt Olesen" at "schmidtolesen@hotmail.com"                                     
  2019-04-25 14:36:05 UTC   hidden                      66.102.9.38       The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:30:02 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:30:04 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:35:46 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:35:46 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:37:40 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:37:41 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:37:49 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 07:58:56 UTC   hidden                      92.62.205.10      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 08:20:36 UTC   hidden                      92.62.205.10      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 08:20:49 UTC   hidden                      92.62.205.10      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-26 19:10:36 UTC   hidden                      66.249.81.231     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-27 09:27:11 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Kristoffer Schmidt Olesen" at "schmidtolesen@hotmail.com"                                     
  2019-04-27 09:27:11 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "hidden" at "esbeneickhardt@gmail.com"                                                         
  2019-04-27 09:27:11 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Morten Tranberg" at "trandberg@live.dk"                                                       
  2019-04-27 10:03:30 UTC   hidden                      66.249.81.231     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-27 10:03:35 UTC   hidden                      66.249.81.231     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-27 17:26:55 UTC   hidden                      66.249.81.229     The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-28 07:17:19 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   128.76.196.199    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-28 13:57:05 UTC   Morten Tranberg             5.103.94.222      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-28 13:57:05 UTC   Morten Tranberg             5.103.94.222      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-28 13:57:05 UTC   Morten Tranberg             5.103.94.222      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-28 13:57:17 UTC   Morten Tranberg             5.103.94.222      The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-28 14:20:16 UTC   Morten Tranberg             5.103.94.222      The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, dirigent  
  2019-04-29 07:08:05 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "hidden" at "esbeneickhardt@gmail.com"                                                                  
  2019-04-29 07:09:08 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "hidden" at "esbeneickhardt@gmail.com"                                                                  
  2019-04-29 07:09:25 UTC   Lene Hansen                 195.225.90.179    A signing request email was sent to "hidden" at "esbeneickhardt@gmail.com"                                                                  
  2019-04-29 07:09:56 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 07:09:56 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 07:12:02 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 08:05:16 UTC   hidden                      195.225.90.179    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 08:22:27 UTC   hidden                      66.249.93.38      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 08:22:27 UTC   hidden                      66.249.93.40      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 08:22:27 UTC   hidden                      66.249.93.42      The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-04-29 08:39:21 UTC   hidden                      62.254.187.175    The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-04-29 08:40:41 UTC   hidden                      62.254.187.175    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, dirigent  
  2019-04-29 09:28:10 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Kristoffer Schmidt Olesen" at "schmidtolesen@hotmail.com"                                     
  2019-04-30 09:54:30 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   83.151.131.196    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-05-01 09:29:11 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Kristoffer Schmidt Olesen" at "schmidtolesen@hotmail.com"                                     
  2019-05-01 11:05:18 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   83.151.131.196    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-05-03 09:30:12 UTC   Penneo system                                 A signing request reminder email was sent to "Kristoffer Schmidt Olesen" at "schmidtolesen@hotmail.com"                                     
  2019-05-05 07:34:51 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   83.151.131.196    The signing request email was opened by the signer                                                                                          
  2019-05-05 07:34:54 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   83.151.131.196    The document was viewed by the signer                                                                                                       
  2019-05-05 07:36:58 UTC   Penneo system               83.151.131.196    The document signing process was completed                                                                                                  
  2019-05-05 07:36:58 UTC   Kristoffer Schmidt Olesen   83.151.131.196    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, dirigent  
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